YCTHbLIM cYeT




dMaTtemaTnyeckas Lenodkas

Bpauu yTBEpXKAOaloT, YTO €CMIN CbECTb 600T 3TOW
Aroabl, TO YENoBeK 3anaceTca BUTaMUHaAMU Ha
BCto aumy. O Kakon ne4yebHou Aroge maet
‘ pevb? SR

3eMngaHu
Ka

75






OTBeT: 75

3eMnaHunKa
4




Pewwaem yCcTHO:

200 : 40 (1200 — 600 ) : 300
280 : 7 3 . (350 + 150)
1000 : 50 (840 — 140) + 380

560: 8 900 +(1465 — 365)



3agadya Ha ABUXKEHUE

lOos co CKOPOCTLIO 12
KM /4, NMbIKHUK NPOLLEn
6€e3 0CTaHOBKU 36 KM.
CKOnbKO 4YacoB OH

lien?

12 KMAY ? 36 KM



PelLueHune:

36:12=30)

OT1BeT: 34aca Wwen
NbIKHUK



MaTemaTmyeckas uernodkas
Kakou 3Bepb caMbIil YUCTOMMNOTHbLIN?







OTtBeT: 2




Cyntaem ycTHO:

16200 + 800 (600 + 800): 2
700 + 14300 (2200 — 400): 9
8400 + 1600 (4000 + 2400) : 8

4800 + 500 (10000 — 1900): 9



Jajadvya Ha OBMXXeHue

3a 24aca Benocuneguct npoexan 18 KM. CKornbKo
KUITOMETPOB OH NPOEaET 3a 34 C TOU XKe

CKOPOCTbIO?
? KM/Y 2yaca 18 KM

? KM/Y 34aca p)




S:t=9 V.t =9

PelleHn  1)18:2=9KMM)—CKOPOCTb;

o
2)9.3=27[KmM)

OTBET: 27KM BenocuneancT NPoOnNaET C TOMN Xe
CKOpPOCTbIO 3a 34aca.



«vidaTeMdadTN4eCKasd UellO4Kka»

OTOT PYCCKUN YyYEHBIN poaunnca B ApxaHrenbCcKoun
rybepHumn, B pbldbaLikon cembe. [NeLlkom oTrnpaBusics
yunTtbca B MocCKBY, cTan no3TomM, XMMUKOM, (OU3UKOM,

aCTPOHOMOM. KTO OH?

AA. MNonos 50

[.A. MeHpoeneeB 45
M.B. JlomoHoCOB 65







OTBeT: 65

Mwuxann BacunbeBsuy
JlomoHOCOB




Cyntaem yCcTHo:

280 + (120 + 370) 6 x (5 x3)
490 + (210 + 150 ) 4x(5x8
5x(8x3)
(126 + 250) + 350
50x(2x9)

(98 + 440 )+ 260 7x6x 10



Paclnpymn»: nvsa yyéHoro

dnasunka, naypeara HobeneBckon
npemMmmn

Nmvs: (1,1) (2;2) (3;8) (1,2) (1,6) (2,7) (2;9)

dbamunuga:

(3,9) (1;11) (2;4) (3;4) (2,9) (1;6) (1;11) (2,4)



«PacLu MCbpyIZ »
EECENCLELCCD

Nms (1,1) (2,2) (3;8) (1,2) (1;6) (27) (29)
yYEHOro: (3:9) (1;11) (2:4) (3:4) (2:9) (1;6) (1;11) (2;4)



T%Mu('-leopem&

OAWH N3
OCHoOBAaTeneu
COBPEMEHHOM
TeopeTnyeckon
dounaunku, naypear
Hobenesckoun
npemMum No

dounsunke 1921
roaa,
OOLLECTBEHHbIN

neaTenb-
[YMaHUCT.




Cyntaem ycTHoO:
rpa Mon4yaHka»

400 7070

1500 1100




« 45 x 11 CUNTaAEM YGBHQA10 )
*32x11=
*6lx11=
¢ 11x72= 25x(8x5)
*11x18 =
*11x43 =

(385 +260) + 140

(6x6) x 50



MockoBcknm Kpemnb

MockoBckun Kpemnb XIB. 3aHmman nnowaab 15000
KBagpaTHbIX MeTpoB. [Tnowanb Kpemns,
nocTpoeHHoro npu KOpuu Jonropykom, Obina Ha
75000 KBaapaTHbIX METPOB bonblLue, YeM B XI BEKE.
Belumncnute nnowagb HoBoro Kpemns.



OT1BeT:

15000 + 75000 = 90000 (M ) -

[Tnowaab HoBoro Kpemns



PoB nepBoro aepessaHHoro Kpemna nmen rnyouHy
5 M, a WWMpUHY — B 3 pasa bonblue, 4em rnyounHy.
Bbluncnute lwnpuHy psa.




OT1BeT:

5.3=15(M)—-wwunpurHa pBa
NepBOro 4epeBAHHOrO
Kpemns



BHyTpeHHne getann MockoBckoro Kpemns
caenaHbl U3 3TOro Aepesa U crnyxar y»xe 500
ner.

JlncTBEeHHUU
a 74







OTBeT: 74

JlnctBeHHUL
a

[peBecuHa
9TOro gepeBa
He rHUeT, a
CO BpeMeHeM
CTaHOBUTCH
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CKOMNbKO NPAMOYrofibHUKOB
N300paXXeHo Ha YepTexe?




OT1BeT:

[MpsAMOYronbHUKOB : KBagpaToB : 5
9




Hangute 3aKOHOMEPHOCTb U
Ha30BUTEe cneayroLline Tpu Ymucna:

340, 390, 440, ..., ..., ...

995, 895, 795, ..., ..., ...



B Kakoun cTpaHe pogunach
Tpaauuna otmedaTtb HoBbIV roa?

NTtanunga 27






OTBeT: 70

Tpagnuusa otmedaTtb HoBbIM oA 3apoannach B
| 1%

DuZ
ALLDAY RU



RTO U3 BEJIMKNX MY3bIKaHTOB B 28 NneT
Ha4yan rMoxHyTb, a B 48 OKOHYaTeNIbHO
NoTepsn CNyX, HO NPOAOKal COYUHATDL
BeJIUKYHO MY3bIKy O CAMOW CMepTH?

beTxoBeH 90







[MpaBunbHbIV oTBET: 90

Jlrogsur BaH beTxoBeH




CuynTaem yCcTHO:

6T =...Kl 3T=...4
3T 200Kr =...Krl 7T=...U
8T 10Kl =...Krl 12TS5U =...Kl
SLU =...Kl 12T5U=...4
3U SOKI =...Kr 24T 8U ... U

2U SKI=...Kl 378T4U =...U



CpaBHUTE Yyncna:

24, 40, 12

HeM OHU MOoXOoXn?
[lorapantecb, N0 KaKOMy
NPWU3HaKy 0gHO N3 YnCer

JINLLUHEEe »?



SACITY XUJIN!




PaboTta B TeTpaan Hane4yaTaHHOW
OCHOBe.
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